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Випускники магістратури 30-ти спеціальностей
проходитимуть атестацію в форму єдиного
державного кваліфікаційного іспиту – постанова
уряду

Випускники магістратури 30-ти найбільш суспільно важливих та пов’язаних
з  підвищеним ризиком спеціальностей  складатимуть  атестацію в  формі
єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

Це  буде  незалежна  перевірка  результатів  навчання  студента  та  його
готовності  працювати  за  фахом.  Відповідну  постанову  ухвалив  Уряд  17
липня 2019 року. 

Впровадження розпочнеться  з  2020 року.  Йдеться  про всі  спеціальності
галузей  знань  «Ветеринарна  медицина»,  «Охорона  здоров’я»,  «Воєнні
науки,  національна  безпека,  безпека  державного  кордону»,  «Цивільна
безпека»,  «Транспорт»,  а  також  спеціальності  «Право»,  «Кібербезпека»,
«Атомна  енергетика»,  «Публічне  управління  та  адміністрування»,
«Міжнародне  право»  тощо.

«Зараз ми, на жаль, не маємо надійного, стандартизованого інструменту,
щоб «поміряти» якість освіти випускників на виході з університету, адже у
кожному закладі свій підхід до оцінювання. Таким інструментом має стати
єдиний державний кваліфікаційний іспит – ЄДКІ, що передбачений Законом
«Про вищу освіту».  З  наступного року ми почнемо цей іспит поступово
впроваджувати. Підсумки ЄДКІ дозволять об’єктивно оцінити як результати
навчання та професійну готовність випускників, так і результати освітньої
діяльності університетів», – пояснила Міністр освіти і науки Лілія Гриневич.

Вона  додала,  що  ЄДКІ  також  має  стати  ефективним  запобіжником
корупційних  ризиків.

З деяких спеціальностей іспит може проводитися в формі ЗНО.

До  іспиту  допускатимуть  студентів,  що  не  мають  академічної
заборгованості. Якщо випускник не складе з першого разу ЄДКІ, то його
мають  відрахувати,  але  можуть  поновити  для  однократного  повторного
складання іспиту. Якщо ж і  друга спроба буде невдалою, то поновитися
можна буде для повторного навчання – не менше двох семестрів перед
складанням ЄДКІ. Повторне навчання та складання кваліфікаційного іспиту
буде виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Детальніше – https://bit.ly/2SjkoNr 
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів


